

РЕЦЕНЗІЯ

щодо впровадження освітньо-професійної програми
«Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
у Таврійському державному агротехнологічному університеті
імені Дмитра Моторного

Туризм розвивається як система, яка надає всі можливості для ознайомлення з історією, культурою, звичаями, духовними і релігійними цінностями різних країн і народів світу, дає прибуток в скарбницю держави. Туристська індустрія безпосередньо взаємодіє з більшістю інших галузей економіки. В сучасних стратегічною метою розвитку туристської індустрії України є вихід на світовий рівень туристських послуг. Для досягнення поставленої мети туристська галузь потребує великої кількості висококваліфікованих спеціалістів у галузі створення і надання туристських послуг. Тому актуальність розробки освітньо-професійної програми «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Таврійському державному агротехнологічному університеті обґрунтована та необхідна, а фахівці затребувані на ринку праці.

Представлена на рецензування розроблена освітньо – професійна програма «Туризм» для підготовки здобувачів рівня вищої освіти «Магістр» за спеціальністю 242 «Туризм» реалізує комплексний підхід до взаємозв'язку цілей та завдань освітнього процесу та практичною підготовкою. Планування та узгодження освітніх компонент з програмними результатами дає можливість відповідати загальним та спеціальним (фаховим) компетентностям. Програма забезпечує профільну підготовку фахівців, створює умови для розвитку міждисциплінарних зв'язків, та удосконаленню освітніх компонентів в майбутньому. Відповідно до мети освітньо- професійної програми складено перелік освітніх компонентів, визначена їх логічна послідовність.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо- професійна програма, яка розроблена на кафедрі бізнес консалтингу та міжнародного туризму є збалансованою и логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 242 Туризм.

Доктор економічних наук, професор,
професор кафедри
готельно-ресторанного бізнесу
Державного торговельно-
економічного університету

Мирослава БОСОВСЬКА

